

## 黄河蜿蜒 稻田作画



秋日，内蒙古鄂尔多斯市准格尔旗黄河两岸稻田金黄，一派丰收景象。图为在内蒙古准格尔旗拍摄的黄河岸边的稻田画（无人机照片）。

（贝赫 / 摄）

## 贵州安盘高速天门特大桥成功合龙



9月23日，由中铁广州局等单位承建的贵州安（安顺）盘（盘州）高速天门特大桥成功合龙。天门特大桥是安顺至盘州高速公路的重要控制性工程，大桥全长1553米，桥面距离峡谷水面约560米。

（刘续 / 摄）

## 数据线公园——市民家门口的“幸福走廊”



位于南京市雨花台区的数据线公园，是江苏省首座高线公园。这座全长约8公里的线性公园，以红蓝交织的步道为纽带串联起社区、医院、商圈等，成为市民家门口的“幸福走廊”。图为市民行走在南京市雨花台区的数据线公园“空中廊桥”（无人机照片）。

（季春鹏 / 摄）



## 机器人“磨练”岗位技能

为探索具身智能机器人在工业场景中的应用，位于浙江绍兴上虞区的杭州湾具身智能创新中心根据真实作业流程搭建数据采集场景，开展机器人作业模型训练，为具身智能机器人进入真实生产线积累实操经验。图为前来参观的上虞区阳光小学的学生参与扰动实验，让机器人自己寻找杯子倒茶。

（翁忻旸 / 摄）

## 敦煌文博会展现多彩丝路文化



9月20—22日，第八届丝绸之路（敦煌）国际文化博览会在甘肃省敦煌市举行。敦煌研究院“典范”“高地”建设成果展、甘肃文旅“非遗”文创展、敦煌·丝路雕塑展等多项展览同步亮相，集中展现了敦煌文化遗产保护、研究、弘扬的最新成果以及共建“一带一路”国家的文化艺术、“非遗”文创、风土人情等精彩内容。图为游客在敦煌文博会参观。

（郎兵兵 / 摄）

## 丰收的喜悦



金秋时节，各地农民在田间地头忙碌，脸上洋溢着丰收的喜悦。图为9月22日，河北省承德市围场满族蒙古族自治县御道口镇农民在田间展示收获的马铃薯。

（刘满仓 / 摄）

## 济南趵突泉再现“趵突腾空”景象



受连日降雨影响，山东省济南市趵突泉水喷涌势头强劲，再现“趵突腾空”景象。

（朱峰 / 摄）